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BAXIKEX ENNOIEX

I'PAMMIKA XYXTHMATA
Yta endpeva pe F ovpPorilovpe to oivoro R 1oV Tpaypatikadv aptfumy 1 to

ovvoro C tev pryadikdv apludv.

Opopog 1 (ypoppikd cvootTipota)
»  Mia eéiowon Aéyeton ypaupikny vrepavo tov I, av eivor e popong
ax, +a,x, +...+a,x, =b, omov o1 ovvreleoTéS ay,...,a, ko1 opog b eivou
ororyeia tov F kou o1 x,,...,x, elvou ayvaworol.
2V TEPInTOo™ oL T0 TANH0G TOV AyVOOSTOV Eival HKPO, YPTNCLULOTOOVUE CUYVA
X, y,z ot 0éon 1oV X, X,,X;.
[Mopdaderypo
H e&locoon 2x—y+ V3z=10 eivan ypoappkn. Ot eElodoelg
2x% = y+32=10, 2xp — y +/32 =10 Sev sivar ypoypuéc.
[Mopatnpodpe 6t 6e pia ypappukn e&icmon dgv vdpyovy 6pot TG LOPPNS
x%,x°,...00Te TG HOpPNG Xy, xy*, x* v’z ...
»  Evo ypopuiko cvetyuao vrepove tov F eivou éva obotnuo eCioaewv ato
omoio kabe eiowaon eivar ypoyyixn vrepove tov .
2VVENMG KAOE Ypoppkd cOoTNUO Vol TG LOPPNG
a,x, +a,x, +..+a,x, =b

ay X, +a,x, +...+a, x, =b,

a,x +a,,x,+..+a, x =b

m
omov ot m,n givon Betikol axépatot. BAémovpe 6Tt 10 oA aVTd ExEl m EIGMOOELS

Kol 7 yvdoTovs. 'Evag 6UvIopog TpOmog ypopng TOV GLUGTHHATOS GVTOV ivat
n
Zaijxj =b,i=1,.,m.
Jj=1

Ot apBpoi a; Aéyovtat oL 6UVTEAEGTEG TOV GLOTARATOG Ko Ot apbpoi b, Aéyovtoat ot

otafegpoi 6porL TOL GLGTNUATOG.
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S

" Mio Ao 100 TOPOTAVOD COOTHUOTOS EIVOL LULO OLOTETAYUEVH N-CO0,

——

——

: (k1 , ...,kn) e F" téroi0 dote av Oéoovue x, =k,,...,x, = k,, 10t 1kavomoieita

ST G —%——&

KaOe pio oo g eS100ELS.

—%——

Sa

Me éAha Adylo proe AOGT TOV GLGTHUOTOG EIVOL L OLOTETOYUEVT 1-AO0L

=

(ky,....k,) e F" tétow0 dote

S —

a,k +a,k,+..+a, k =b

S —

TG %

S

a,k, +ayk,+..+a, k =b,

= =

Sa

a,k +a, k,+..+a, k =b,.

= =

Sa

Xy mepintoon avt ypagovpe 0Tt o Avon eivan (x,,...,x,) = (k,...,k,).

=g

[Toapdoetypa

9 ——
s

——

. . . 6x—2y+5z=22 |
Mo AOom Tov YPOpUIKOD GLGTHHOTOG gtvom
2x+3y—-z=11

S %

Jr— 3

6-4-2-1+5-0=22
2-4+3-1-0=11.

S

(x,¥,2) =(4,1,0) apod éxovpe

=g

v Evo ypouuiro ovotnuo AEyetor coufacto av Excl tovidyiotov uio Avor.

——

——

dopopetika Aéyetou acoufiffacto 1 advvaro.

G e T e 9
s G0 s s

| [Mopdderypo

i

2 o 6x—2y+5z=22 o )

| To ypoppkd cuoTnu elvar ovuPipacto dnwg eidape Tpiv.

I 2x+3y—-z=11

. . x+2y=0 . , . o

| To cvoTpa =1 gtvan acvpPipacto, yroti dwapopetikd Oa eiyape 0 =1.
+2y=

99—,
oo oo S

Opopog 2 (0poyevEg YPOUPIKO GUGTI NG,

=

Eva ypopuiro odotnuo AEyetar 0poyevES av Lot ot atofepol Opol eival ool Ue UNOEV.

99—,
oo oo S

Yuvenmg KAOE OLOYEVES YPOULKO GUGTNHO Elval TG LOPONG

=

a,x, +a,x, +..+a,x, =0

ay X, +ayx, +..+a, x, =0

99—,
oo oo S

=

a, x+a ,x,+..+a, x =0.

BAémovpe 611 kG0e opoyeveg ypoppkd cvotnua etvor cupuPifacto agod po Adon

99—,
oo oo S

etvar n (0,0,...,0). Avt) Aéyetan n pndeviki 1 TeTppévn Avon.
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Opopog 3 (1600VVOpE GVGTINOTA)

Avo ypopyIKG cOOTHUOTO, AEYOVTaL IGOOVVAUA OV EYOVV TIG 101G ADOEIS.

Mopaderypa
Ta cvetypoto
5x-=Ty=3
x=2y=0 Y
kot 8x—10y=6
2x—-y=3
10x-3y =17

glval 100dvVapa ooV Kat To Vo £xoVV TN povadlkn Avon (2,1).
Ta cvetypoTo
x-2y=0 x=2y=1
Ko
2x—y=3 2x—y=3
dev gtvar 1oodHvapa agov 1o (2,1) mov eivar AHon Tov TPMTOL deV gival Ao

TOV JEVTEPOV.

Opopnog 4 (6TOLELMOEIG NETUGYLOTIOHOT)
Ocwpodue éva ypouuixo avotnua. Kabeuid amo tic mopararm o1001Kaoies 0VouUaleTol
EVAGS GTOLYEIDONS HETAGYNHUATICUOS TOV TOOTHUOTOG.
v [loldormlooialovue pio eCiomon T00 GOGTHUATOS UE EVOL UI] UNOEVIKO
ap16uo.
v [IpocOétovue oe o eCiowon moilamiaoio aling eCiowong.

»  Evoliaooovue tn Oéon ovo e lomoemv.

Eotw 1,,1,,... N IpaTy, 0e0TEPY, ... e{lowon tov ovotiuatog. O1 avtioToryol

oVUPOLIGUOL TV TOPATEVE® JLAdIKOTLOV EIVal

" 1, —>ar, (mollomiaoialovue v v, ue o a#0)
" 1, o1 tar, (omy eCiowon 1, mpoctitovue a popéc Ty r;)

" 1, o1, (svallaooovue TS 1, 1)

Mopaderypa
—x+2y-2z=-1| ., —x+2y-2z=-1 21 devtepm e&iowon Tov
2x-3y+3z=4 O+y—-z=2 OPYIKOV GLUGTNLOTOG

TPOGHETOLLE 2 POPES TV TPAOTN
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Opwopdg S (Tpryovikd cvotnpa)
Evo. abotnuo
a,x,+a,x, +..+a, x, =b

ay X, +a,x, +..+a, x, =b,

a,x +a, ,x,+..+a, x =b
réyetau Tpry@vIKd av a; =0 yio ke i> j.
[Mo mopdoetypa, To ETOUEVA GUGTHUATO EIVOL TPIYOVIKA.
2x-3y+5z+3w=2

Sy+4z-2w=1
2z+Tw=3

2x-3y+5z+3w=2
Sy+4z-2w=1

OEMEAIQAEIX I'NQXEIX

I'PAMMIKA XYXTHMATA

IIpoétaon 1 (TA100g Avce®V)
Kabe ypouixo ovornua

" 7 Oev Eyel Aoon

" 7 &er povadikn Abon

" 7 &yel aneipeg ADoEIS.

Zehida 5 omo 16

IMo mapadetypa, dev vIapPYEL YPOUUIKO GOGTNIO LE AKPPDG OO AVGELS.

I[Ipotaon 2 (1606Ovopa cvoTHNATA)

Av éva oOaTUO. TPOKDTTEL ATO GALO UE TNV EPAPUOYVH UIOG TETEPATUEVNS akolovbiog

OTOLYELOMY UETOATYNUOTIOUWV, TOTE TO. ODO CUGTHUOTO. EIVOL IGOIDVOLLA.

MEG®OAOX AITAAOI®HX TOY GAUSS

H pébodoc amarowprc tov Gauss eivor loitepo amoteAecpatikny oty eniivon

YPOUMK®V  oLoTNUATOV. Amotedeiton O0g omd [0 GUGTNUATIKY

£QAPUOYN
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OTOLYELMOMV UETACYNUATICU®OV OCTE Vo TPOKOLYEL v VEO GUGTNIO. TOL OTOIoL 1)
enilvon eivor mo ‘gvkoAn’ amd to apyKo. Xvpupwva pe v Ilpodtacn 2, 10 véo
GUOTN A EIVOL IGOOVVAO LLE TO APYLKO.
2nueiowon Agv égovue devkprvicer Tu onpoivel mo ‘€dkoAn’ emidvorn. Oa
elpoote Mo aVoTNPol 6To EMOUEVO KEPAANLO Omov B dOVUE MO TPOGEKTIKA
™ wpébodo oamaroipng tov Gauss. IIpog 10 mapdv o oKOmOC pHog eivor va
KOTOVOTN|GOVE GE EVO TPADTO — TPOKTIKO — emimedo ™ néBodo tov Gauss Ko

aLTO EMTLYYAVETOL LE TOPAOETYLLOTAL.

I[opadciypato
=  Noa AvBel o choTpa
x+2y-3z=4
x+3y+z=11
2x+5y—4z=13

Avon

Epopudlovpe otoyeuddslg UETACYNUOTIOHOVG HE  OKOmd  va
aroAeiyovpe to x and T 0gvtepn Kou tpitn e€icwon. Emopévag Oa
aQUPECOVE TNV TPAOTN €&lcon amd TN deVTEPT Kol 6T cuvéyeln Oa

APALPECOVLE amd TNV TPITN VO POPES TNV TPATY. AVOAVTIKE EYOVLE:

x+2y-3z=4 x+2y-3z=4
x+3y+z=11 —222 y+4z=17 Bon2i
2x+5y-4z=13 2x+5y—4z=13
x+2y-3z=4

y+4z=7

y+2z=5.

Méypt oTiypung ¥PNOYOTOMGCAUE TO X TNG TPpOTNS e&lcmwong v va
amaieiyoovpe to x TV emdpevav eslowcemv. Tapa Ba cuveyicovue
YPTCILOTOUDVTAG TO ¥ TNG 0e0TEPNG €EIGMONG Y10 VO OTAAEIYOLLLE TAL Y
TV enoOpeEVoOV eElomoemv. Apa Ba apaipésovpe ™ devtepm eicwon

amd TV Tpit.

x+2y-3z=4 x+2y-3z=4
y+dz =755 y+4z=17
y+2z=5 —2z=-2.

BAémovpe 611 mpoékuye Eva TPymviKO GUCTNHO GOODS OTAOVGTEPO

amd 1o apywd: To véo cvomnua pmopel vo Avbel edkora. Amd v
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I tpit e&iomwon maipvovpe z = 1, ondte avikodiotdvIag oI devTEPN I

naipvoope y=7-4z=3. Télog amd6 Vv mwpOT Ppiokovue

| x=4-2y+3z=1. Apa 10 apylkd cOOTNUO EYEL LOVOIIKY ADGT, TV ]
! |
°% L3,1). o
I (1,3, I
5 2nueiwon. Ao PTopoOGOLE, AVl Vo AVCOVUE TO GOGTNUA GTO 5
ﬂ% TeElevTOio  6TG810, VO OLVEXICOVHE  HE  OTOLYELMOELG H
I, LETAGYNUATIGHOVG £pYalOUEVOL amd ‘KAT® TPOG TO TAV®’LE a
ﬂ% Tov akOAovBo tpoémo. TIpmdTa PETATPETOVE TO GUVTEAEGTH] TOV H
| z o6& 1. 211 cuvEXEl AQaIPOVLE 4 POPEC TNV TPITN YPOoUUy amd ]
H ™ 0evTEPN KAT. H
| x+2y-3z=4 . x+2y-3z=4 ]
Uo — 3 %_E’% — o1, —4r OU
i y+4z=T7T—21— y+4z=7—"2"0 :
H —2z==2 z=1 H
| x+2y-3z=4 x+2y =7 ]
U% y — 3 n—n+3n y — 3 n—=>n-2r gU
I )
Uo z=1 z=1 OU
| x =1 ]
I )
H z=1. H

[Tapatnpovpe 6T1 T0 TEAEVTAIO GVOTNHA Eivorl 11O1 AVUEVO.

H *  No Avbel to suoThua H
. x—2y+z=1 ]
I J\
\T X—y+z=2 H
U‘; 2x—3y+22:5_ ;U
! , H
i Avon ]
i Epopuolovpe otoryeldoetg LetaosynUaticpong 6mwg mpwy. Exovpe pl
H x=2y+z=1 x-2y+z=1 H
& X— y +z= 2 —)rz_)rz_rl y — 1 n—onr-2n |
\0\% 2x-3y+2z=5 2x-3y+2z=5 H
H x=2y+z=1 x=2y+z=1 H
Uo ¥ =1 BB y -1 OU
3 y =3 0o =2 |
’ ESG otopotdpe Yot mapatnpovpe 6Tt 1o tedevtaio chotuo sivat |
H advVaTo aeol vapyel N woétta 0 =2. Apa 10 apykd cuoTnua ivol H
U% eniong advvaro. ‘ ‘



Kepdéiaro 2: Tpappicd Zvotiparta YeModa 8 amd 16

211 péfodo amarorg)g Tov Gauss:
1. Metatpénovpe pe tn Pondelo GTOYYELOODV LETACYNUATICUADV TO OOGUEVO
oLGTNUA GE VO GALO TTOV €YEL TPLYOVIKY LOPON.
2. Av mpoxdyel e&iowon ™g popeng 0 = ¢ pe ¢#0, to cvotua elvar
0dVVOTO. ALPOPETIKE, UTOPOVUE VO AVGOVUE TO TPLYOVIKO GUGTNUO 1) LE
OlOOYIKEG  OVTIKOTOOTOCES, 1 HE OTOWEIMOELS HETACYNUATIGLOVG

gpyalopevol amd KATM TPOS T TAVE®.

IFEQMETPIKH XHMAZXIA TPAMMIKQN XYXTHMATQN
IIpoTaon 3
1. To cVvoro Twv onueiov (x, y)Tov R* 10w kavomotovv o eicoon e
popeng ax +by =c, émov a,b,c € R ka1 tovAdyiotov £vag amd tovg a,b dev

elvar undév, tvon pia gvubeia.

/

2. To ovvoro twv oneinv (x, y,z) o0 R? mov avomoovv pa eéicoon e
HopoeNg ax+by+cz =d, 6mov a,b,c,d € R ka1 TovAdylotov £vag amd Toug

a,b,c dev glvail unoév, eivan £va emimedo.




U% Kepdéiaro 2: Tpappicd Zvotiparta 2eMoa 9 amd 16 ”

! |
| |
H Mpétaon 4 H
| . . , . |
% 1. To ovvoro twv onueiov (x, y) Tov R’ 10V 1KaVOTO100V T0 VTN &
I a,x+a,y=>b, |

ayx+ay,y=b,

& omov a,,b, € R kaw tovAdyIGTOV EVOIG OO TOVG @), @), KOL o
H TOVALOTOV €VaG OO TOVG a,,,d,, Eivol un undevikog, eivot H
! |
H ]
5 1N éva onueio (to onpeio Bl
ﬂ% TOUAC TOV EVOEIDV) H
[ ]
| |
u, ]
| N pa gvbeia (ot dvo gubeieg {
! , |
H ocvpminTouv) H
[ ]
| |
u, ]
| 1 T0 kK€VO 6VVOLO (01 dvo J
\ o . \
i evbeieg etvon TapdAAnieg) / |
| ]

I 2. To ovvoro twv onueiov (x, y,z) Tov R’ 1o 1kavomolovv o cheTnua ]
I 1
ﬂ" a,x+a,y+a,z=>b H
| a4, X+a,y+a,z=>b, |
I I
I omov a,,b, € R kot tovddyiotov évag and 10vg a,,,a,,,4d,; Kot i

TOVALOTOV €VOG OO TOVG a,,,d,,,d,; Elvar un undevikode, eivat

ﬂ% N p evbeia (n gvbeia Topng

O

TOV ETTEIMV)




U% Kepdiaro 2: T'poappikd Xvothpoto XeAioa 10 and 16 ”
I |
I |
| |
% N éva eminedo (ta dvo emimeda »
H GUUTIMTOVV) H
I |
I {
I |
I |
| |
I N T0 KeVO GUVOAO (TOl dVO I
U% eninedo eivor mapdAinio H
parin
I |
I {
I |
I {
I |
I {
I {
I |
I |
I {
I |
I |
i |
AYMENEX ASKHSEIS
U% Aoknon 1 H
I [
i No AvOet to obotnua -
| nu [
| x=2y+z+w=l1 ]
- 2x+y+2z-w=2 5
“’f’ 3x+2y—z—w=3. H
l Adon I
ﬂ% Epappolovrag m pnébodo amaroipng tov Gauss Eyovpe H
a x=2y+z+w=1 x=2y+z+w=1 Bl
i 2X+y+2z-w=2—L202 50 5y 3=y i
ﬂ% 3x+2y—z-w=3 3x+2y—z-w=3 H
I |
I x=2y+z+w=1 8
l x=2y+z+w=1 Y |
H 2757 3 313 —87 H
ﬂ% 5 =-3w=0—"=2— y —§w=0 —h 2 H
" —4z—-4w= o
l 8y—4z-4w=0 8y—4z—-4w=0 ]



Kepdiaro 2: T'poappikd Xvothpoto XeAioa 11 and 16
x=2y+z+w=1 x=2y+z+w=1
3 B 3
y —Zw=0 —4 y -——w=0
5 5
4 1
—4z+—w=0 z——w=0.
5 5

To tehevtaio cOoTHa elvar Tprymvikd. Zvveyilovue Tdpa epyaldUeEVOL TPOG TA TAVE®.
Xpnoponoumvtag to y g deutepng e&icmong o undevicovpe to y g TPMTNG, HETA

YPNOOTOLDVTOG TO Z TNG TPiTNG e&icmwong Ba undevicovle 10 Z TG TPATNG.

1
x=2y+z+w=1 X +z-ow=l
3 R +2r 3 HoR -1
y —ngo#) y _gW:O i BN
Z—lWIO Z—lW:O
5 5
X =1
3
——w=0
4 5
Z—lWZO

To tehevtaio cHomua Adveton dueca: amd v tpitn eicmon &yovue z :gw Ko

1
amd T OevTEPN Y = %W. O1 Moelg eivan (x,p,z) = (l,gw,gw), OOV TO0 W daTPEYEL

10 R .’Eyovpe onhadn drepec AOGELG.

Aoknon 2

3y+2z=1
Na 2v0¢i 0 ovotnuo. x+2y+z=0

2x+T7y+4z=2.

Avon
Eneidn doev vmapyer x omv npdt e&icmon, Ba eépovpe tn devtepn e&iocwon otnv
npatn 0éom. Emedn o okomdg eivar va pBdcovpe oe €va tpryovikd cvotnuo, Ha
eépovpe v e&lowon mov dev €xel x otnv teAevtaio BEon. Metd epappolovpe ™

uéfodo amorowenc tov Gauss.




Kepdiaro 2: T'poappikd Xvothpoto Tehisa 12 o6 16
3y+2z=1 X+2y+z=0
x+2y+z=0 —12 3y+2z=1 22
2x+T7y+4z=2 2x+Ty+4z=2
x+2y+z=0 X42y42=0
2x+Ty+4z=2—"L202 50 3p40r=0 B0
3y+2z=1 3y+2z=1
x+2y+z=0
3y+2z=2
0=-1.

And v tehevtaia eElomon PAérovpe Ot to cHoTNU ivar adVVaTO.

Aoknon 3

Lo tig d1apopeg tiés ov k € R, va Avbei 1o mopoxdtw cbdotyua.
x=2y+kz=1
2x—y+2z=2
3x—y+3kz=3

Avon
Metd amd TOUG GTOYEIDMOEIS LETACYNLATIGHOVS

1 3
=1 =2r,1n—>n=-3n,1 —>§r2,r3 ->n=Tn,1r—>—rn

10
@BAvovLE GTO TPLY®VIKO GUOTNUA
x =2y +kz =1
2-2k
3
(-1+k)z=0.

Vv + z=0

Awxpivoope mepurtdoelg faciiopevol oty mapdotacn —1+ k g televtaiog

eElowong.

1. 'Eoto k #1. Tote and v televtaia e€icwon égovpe z = 0, amd ™)

devtepn ¥y = 0 kot amd v Tpd™ X = 1. Apa £xovpe LOVAOTKT) AVoT),

mv (0,0,0).
2. 'Eoto k=1. Tote 10 Tpry®viKd cvotnua gival T0
x=2y+z=1
b% =0
0=0.
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Kegdhato 2: T'pappikd Zvotpoto Yelida 13 and 16

Apay=0xor x=1+2y—z=1-z, evd 10 z maipvel awBaipeTeg TIHEC.

Anradn €xovpe dmepeg Aoelg, 11§ (1-2,0,z), z e R.

Aoknon 4
Aivetou to abotnuo.
x - 2y + z =
3x - 5y + 5z = 4
2x — 6y + Az = u
(o) Ocoate A = 2 kou it = 4 kou Abote 10 oOOTHUA.
(P) Bpeite tig TinéG TV A Kot 1 ate T0 GOOTHUA ADTO
(i) vo eivor aodvaTo
(ii) vo. Eyel amelpeg ALDoels
(iii) va Eyer axpifag o Lvoy.
Avon
Epoppolovtag d1000y1ké TOUG GTOYEIMOELS LETACYNUATIGHLOVS
1, =1 =3n,1, =1 =25, 1, =1, +2r, Pplokovue 611 TO cHoTNUA TTOipVEL TNV
TPLYOVIKT HOPPT)
x=2y +z =1
y  +2z =1.
A+2)z=p
Amo6 avt) cvumepaivovpe ta ENG.
(o) 'Eotwo A=2,u=4.Tote and v tehevtaia e&lowon Ppiockovpe z=1,and ™
dgutepn y=1-2z=-1 ko amd v mpoOt x=1+2y—z=-2. Apa vmdpyel
povadikn Avon, n(-2,—-11).
B)
(1) Hopatnpodpe amd v terevtaia ypoapuun 6ttav A =-2 xor u#0, tote dev
VILAPYOVV AVGELC.
(i) Av A=-2«o1 u= 0, t0te T0 GVOTNUO ETVaL
x=2y +z =1
y  +2z =1
0 =0.
‘Eyovpe y=1-2z,x=1+2y—-z=1+ 2(1—22)—2 =3-5z. Apa vrdpyovv AmepES

Aoeig, o (3—-5z,1-2z,z),zeR.
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Kepdiaro 2: T'poappikd Xvothpoto XeAioa 14 and 16

(i11) 'Eot® 0t1 A # 2. Amd Vv televtaia e&icmon €yovpe z = ﬂ,lu % omoTE amMO TN
_l_

, , Y7 A=2u+2
oeVTE Toipvouue =1-2z=1-2 =
P PYOHE Y A+2 A+2

A=2u+2  p  3A-5u+6
A+2 A+2 A+2

3A-5u+6 A-2u+2 u
A+2 T A+2 TA+2)

KOl omd TNV PO

x=142y—-z=1+2 Anlodn  vmdpyel  povadikn

Abon, n (

Aoknon 5
Ilpoadiopiore pe yewuetpixo tpomo 10 tAnfog TV ADGe®V TOL GVOTHUATOS
2x—y+z=1
Ax—ky+2z=3
yio Ti¢ o1apopes tiuég tov ke R
Adon
H ypagwn mapdotacn tov AOGE®V TOL GLGTNUATOC Eval 1 TOUN dVO EMTEOWV KO
ocvuvendc Ba eivor 1 to kKevd ovvoro 1 pia gvbeion (BA. IIpdtaom 4). AnAaodr|, o
ocvotnua pmopel va gtvor 1 adbvato N va Exel dmepeg Avoels. Ta dvo emineda sivor
TopOAANAQ oV Kot povo av vapyel 4 pe 4 =24, —k =—-1,2= 4, dniadn av kot pévo
av k = 2. I'a v Ty avt) tov £k T0 Ovo emineda elvol OLOKEKPIUEVA. ZVVETMG TO

cvotnua givarl adbvoto av k=2 ko yio k# 2 éyel dmepeg MoeLS.

AYKHXEIX
Aoknon 1
Av¥oTE TOL GLOTHHATA
x+2y—4z=-7 X +2z=7 X +2z=06
2x—y+z=3 2x—y+z=3 2x—y+z=3
—x+y+z=4 —x+y+z=4 —x+y+z=4

Anédvtnon To mpdto £xel T povadikn Avon (1,2,3). To devtepo €xel amepeg AVoELG

(7-2z,11-3z,z), ze R. To tehevtaio givarl advvaro.



Kegdhato 2: T'pappikd Zvotpoto Yelida 15 and 16

Aoknon 2
Noa BpeBobv ot tipég tov a € R téroteg dote 10 emdpevo cvoTNUO va ivat
ovuPifacto.
x+2y+az=1
2x—y—-z=3
—x+2y+z=2.
Yn60e1&n Me 6TotyEldOELG HETATYNLOTICLOVS YPOUUMY TOIPVOVLE TNV TPIYOVIKT

popon (BA. Avuévn Acknon 3).

x+2y+az =1
y+1+2az :—_1
5 5
(—-1+3a)z=-19.

Anavtnon a # %

Aoknon 3
No Bpebovv ot ipéc Tv a,b € R ®ote 10 mapoKdTe cOGTHU Vo
= €yel Hovadikn Avon
*  givow advvato
= &yel dmelpeg AGELS
x+2y+az=>b
2x—y—-z=3
—x+2y+z=2.
Y7nooe1&n Metd and oToyeidoels LETAGYNLATIGLOVS TAIPVOVLLE TNV TPIYOVIKY)

popon| (BA. Avuévn Acknon 4)

x+2y+az =b
1+ 2a -3+2b
v+ z =
5 5

(—1+3a)z =—22+3b.

Anavinon o a ;t% T0 cLOTNHA £XEL povadtkn Avon. [a a =% Kot b # ? 10

, . , 1 22, . ,
ocvotnua givar advvato. o a = 3 Kot b= 3 €yovpe Amelpeg AGELS.
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H Aoknon 4 H
Na Bpebobv ot tipég tov a € R dote t0 shoTUO
I x+2y+az=1 ]
H 2x—y—-z=3 H
—x+ay+z=2
| " €yel povadikn Avon ]
*  givar advvaro
H " €yel Amelpeg AGELS H

2T1g TEpImTMOELS OV €ivan cvuPiPacto, va Ppebodv ot Aoelc.
I Anravinon o a== > 10 cvotnpa givatl acvuPifacto. I'a i VTOLOITES TIHES €)EL I

3> +3a-11 7a+4 —-a-17
2¢° -3 2a*-324°-3

I povadikn Aveon, [ j (To oot TOTE eV Exel I

H dmelpeg AMOGELK). H

| Aoxknen 5 Il

Na Bpebel o wcavn| kot avaykaio covOnkn yia ta a,b € R, dote 10 chotpa

| x+2y=-1 H
l 2x—-y=b I
ax—y=1
H va givar cupPipoacto. H
Ynooe1En Me otoryeiddeic LETaoYNUATIGLOVS TAIPVOLLLE TO TPLYOVIKO GUGTN LA
H x+2y=-1 H
U% —Sy=b+2 H
0=2ab—a+b-3.
U Andvemon 0=2ab-a+b-3 H
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